

ચૂંટણી આવતા કોંગ્રેસના નેતાઓને સ્થાનિક વિસ્તારના પ્રશ્નોનું બ્રહ્મજ્ઞાન થયું : મફતલાલ પુરોહિત

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા પાસેના વિધાનસભા વિસ્તારના તમામ મતદાર બાઉઓ બહેનો વિધાનસભાની પૂંઝીની નજીક આવી રહી છે. ત્યારે કોંગ્રેસ પક્ષના નેતાઓને આપણા વિસ્તારના મહત્વના પ્રશ્નોનું અત્યંત બ્રહ્મજ્ઞાન થયું છે. હવે એમની વાતમાં તો પ્રજા વિધાસ મૂકે તેમ નથી એટલે જુદા જુદા લોકોને આગળ કરી હમદર્દી મેળવવા નીકળ્યા છે.

કોંગ્રેસ પક્ષે નર્મદા રેમનું ખાતુરબુર્લુ ૧૯૨૨ માં જવાહરલાલ પાસે કરાવ્યું પછી પંચાયત માળી પાલમીટ સુધીના સંચાલનની કોંગ્રેસ એ ખાતુરબુર્લુને જ ભૂલી ગઈ. ભાજપના સરકાર આવી અને મા. કેશુભાઈ ધાનેરાની બનાવ ત્યારે ગુજરાતની જવાબદારી સમાન આ રેમનું કામ શરૂ થયું.

આખણા વિસ્તારમાં ૧૦૦% વસ્તી ખેતી ઉપર નબે છે. ખેતી માટે પશુચાલન માટે કે ભાગચાત માટે પાણી જોઈએ અને તે માટે માં પાંચ વર્ષ સતત રજીસ્ટ્રાશન કરી છે અને એનો અભ્યાસ પણ કર્યો છે. હાજર બારસો ફેટે પાણી ગયા છે. ખેતુ મોટર ખરબે કે કોલમ બદલે તો મોટર લોડ લે અને ઈ.સી.બી. બેંકમાં પહેલ લોડ વધારો માંગે અને બીજાં વર્ષે લગતી ખેતુનો મુકેસેલીમાં ચાલ્યો કરે છે.

હમણાં એક ખેતુને વ્યાજે પૈસા લઈ ઉપરા ઉપરી બે મોર કરાયા

છતાં પાણી ન થયું ત્યારે તે રાતે તે ખેતુને વેરે અનાજ નહોતું રંધાયું. ઘરના બધા સભ્યો ખુબ રડવા અને બપુના સુઈ ગયાં. આ દુઃખનો અનુભવ એને ભાવ શોષ તે સુધી કરે.

પાણીના પ્રશ્ને મારી વાંચવા રજીસ્ટ્રાશનની માત્રી અને વાહકા ગામ વચ્ચે ૪૮૫ લાખના ખર્ચે વેકોમ મંજુર થયો છે જેના ટંકર ખર્ચાર પડી ગયા છે. આ કામ જરૂરીથી ચાલુ થશે. ૯૦૦ લાખ રૂપિયાની રાજ્ય સરકારે દાંતીવાડા રૂપિયા અને ડીસાના ગામોને કઈ રીતે પાણી આપી શકાય તેના સર્વે માટે બજેટમાં જોવાઈ રહી છે. નરેન્દ્રભાઈએ બનાવકાંઠાના તમામ ધારાસભ્યો અને મંત્રીઓને જિલ્લાના મહત્વના ૧૦ કારગેની ઘણી ઘણીને આપવા શરૂલું ત્યારે નં. ૨ ના કામમાં સર્વસંમતિથી ઘણીને ૨૦૧૦ માં આપેલું છે. એ કામ થતું ન શકે તો સીપુથી રાજસ્થાનની બોર્ડર સુધીયા સુધીયા મહેર સીપુ, શ્રીયા, પેનીયા થઈને પરચોરના આ પુરી કરીને જો એ પાન ન થઈ શકે તો ખાનેરાના ૬૫ ગામ, દાંતીવાડાના ૩૫ ગામ, ડીસાના ૨૫ ગામ અને ઘરદાના ૩૫ ગામના લગભગ ડીસા કરી આઉટલેટ ઉપલેટ બનાવી પાઈપ્લીને બેરલા રાખો. એના ઉપર મોટર ડીસા મશીન મુસાવી છુટા આપો. આ મારી રજીસ્ટ્રાશન લેવાનું પેહલું છે. મા. નીરવભાઈ પટેલ

અને કાંકરેજ યોધરીને પણ આ બાબતે માં વારંવાર રજુઆતો કરી છે અને એ બાબતે યોગ્ય ઉકેલ આકરી તે વિચાર માં આપો. ઘરદાની રાહથી નીજાણી સુજલામ સુલભામ નહેર નેનાવા સુધી લંબાવવાની માત્રી તેમ મળી છે. જરૂરીથી એ કામ પૂર્ણ થશે.

ધાનેરાના રહેલું બ્રીજ બાબતે પણ હરિભાઈ યોધરી એ કામ ગતિમાં છે અને જરૂરીથી શરૂ થશે તેવી ખાતરી આપી છે. જાનુઆરી અને સરકાર જન પ્રતિનિધિ જ વિકાસના કામો કરી શકે અને સતત કામ કરતા દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ અમારા આદર્શ છે. સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ એ બાજુનો આદર્શ છે. જાતિવાદના રાજકારણને યુ.પી. અને નકાર્યું છે. બહારવાર અને બિનસાંપ્રદાયની બામક વાતો કરી પ્રજાને ચુમરાહ કરતી કોંગ્રેસે હાહાલકા કોમવાદ (લઘુમતિવાદ) ને પોષાવતું પાપ કર્યું છે. આપણે ભારતની પ્રગટ થતી તેજસ્વી આભાનો અનુભવ કરીએ. અનિયમિત જેવા કુશળ સંગઠક અને યોગી જેવા સ્વચ્છ વસ્તુ તપસ્વી યુગ પુરુષ નરેન્દ્રભાઈ સાથે કાર્યકર છે. આવા તેજસ્વી સમર્પિત તપસ્વીઓથી ભારત માતા આલોકિત થઈ રહી છે. ત્યારે કોંગ્રેસીઓની કુદનીતિ હુટનીતિથી સાવધ રહી ભારત માતાની જય નો નારો બુકકં કરીએ.

વડગામમાં સોશલ મીડીયાનો સદ ઉપયોગ

ગુપ્ત દ્વારા લગભગના ઉદ્દાનોને સરદાનીકા પ્રવાહ તા. પ્રતિ વડગામ વડગામ ખાતે જય હો વાલ્મિકી વોટરસપ ગ્રુપની શરૂઆત ૨૨/૭/૨૦૧૫ ના વાલ્મિકી સમાજના ૧૧ વ્યક્તિઓથી કરી હતી. વાલ્મિકી સમાજમાં શિક્ષણ બાબતે જાગૃતિ લાવવા અને સામાજિક ઉત્થાન માટે ગુપ્તની સંચલ કરવામાં આવેલ જેમાં સોશલ મીડીયાના માધ્યમથી દરેક કોંગ્રેસી સમાજમાં શિક્ષણ, જન્મદિવસ, બેસવું, સમાજમાં બનતી ગૌરવશાળી ઘટનાઓ, વિધાયકોના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ, આકસ્મિક ઘટનાઓ, વાલ્મિકી સમાજ સુધી પહોચાવવા પ્રયત્નો કરેલ છે.

બે વર્ષની સફળતા બાદ ગ્રુપ ત્રીજા વર્ષમાં મંચળ પ્રવેશ કરી રહ્યું છે. ગ્રુપના માધ્યમથી વાલ્મિકી સમાજમાં સામાજિક, શૈક્ષણિક, પ્રગતિ માટેનાં કાર્ય કરેલ છે. સોશલ મીડીયાના આ સદ ઉપયોગનું અન્યો પ્રેરણા લઈ શકે છે.

માંડલા પ્રા.શાળા કાંકરેજની શ્રેણી પ્રથમ અનુપમ શાળા બની માંડલા શાળાના પૂર્વ આચાર્યની વિદાલ લગભાલ યોજાવો

યા શાળામાં પૂર્વ આચાર્ય નરેન્દ્રસિંહ વાલેભાઈ શિલોરી ખાતે બહોલી થતાં તેમનો સત્કાર સમારંભ તેમજ ધોરણ ૮ નો સત્કાર સમારંભ યોજાઈ ગયો. પ્રામજનો દ્વારા નરેન્દ્રસિંહની સેવા બીરદાની પ્રામજનોએ સાલ મોમેન્ટ આપી તેમનું બહુમાન કર્યું હતું. શાળા પ્રીતિવારે પણ તેમનું વિધવા સમાન કર્યું હતું. બાળકો દ્વારા સવાનાગીત દ્વારા આચાર્ય નરેન્દ્રસિંહનો જન્મ દિવસ લોઈ જન્મદિનની જન્મક પછ પાઠવી હતી.

પ્રાથમિક શાળા ગુણવત્તા સુધારવા માટે જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન દ્વારા અનુપમ શાળા પ્રોજેક્ટ ચલાવવામાં આવે છે. શાળામાં પ્રવેશ પણ તમામ બાળકો

માંડલા શાળાના પૂર્વ આચાર્યની વિદાલ લગભાલ યોજાવો

માંડલા શાળાના પૂર્વ આચાર્યની વિદાલ લગભાલ યોજાવો

માંડલા શાળાના પૂર્વ આચાર્યની વિદાલ લગભાલ યોજાવો



કિશોર પ્રજાપતિ

વડગામ ગામના સરંચ તથા સભ્યોનું નવયુવક મંડળ દ્વારા સન્માન

પ્રતિનિધિ નવીબરી ડીસા તાલુકાના રતનપુરા ગામના સમસ્ત ગામના યુવાન અને ઉસ્તાદી સરંચ પટેલ રામસીભાઈ હીરાભાઈ તથા ઉપ સરંચ તમેજ શર્મા વીંડાના તમામ સભ્યોનું નવયુવક મંડળ દ્વારા કુલહાર તથા સાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે માનસુંગભાઈ કે.પટેલ (ચેરમેન) નવીનભાઈ યુદ્ધાભાઈ સરંચ, અરવિંદભાઈ કલ્યાણભાઈ પટેલ તથા ગામના તમામ યુવાનો અને વડીલો તથા સમસ્ત પ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે



જમીલ મેમણ

રતનપુરા ગામે પોલીસો રસીકરણ કેમ્પ યોજાયો

પ્રતિનિધિ નવીબરી ડીસા તાલુકાના રતનપુરા ગામે પોલીસો મુક્ત ભારત બનાવવાના અંતગત ભાગકોને રસીકરણ આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં નવીબરી નાગરિક શરાફી મંડળીના ચેરમેન માનસુંગભાઈ

પાનીશ. તેવી ખાતરી આપી હતી. આ પ્રસંગે સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન અશોકભાઈ પટેલે કર્યું હતું.

ભાલત વિકાસ પ્રિષ્ઠ ઉત્તર ગુજરાત પ્રાંતના લેઉદાએની વરણી કરાઈ તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા સર્વે સંસ્થાઓ, સંસ્કાર, સેવા અને સમર્થનના પાંચ યોગને વેરેલી આ. વિ.પ. સંસ્થાના ઉત્તર પ્રાંતની બેઠક હાઈજ ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં નવ વર્ષના વર્ધના સહેદાઈમાં પ્રમુખ તરીકે ધારનાના અધિકારી ભી. તુવરની કરવામાં આલતા ધાનેરામાં આનંદની લાગણી ફેલાઈ હતી. અરવિંદભાઈ તુવર એલ.આઈ.સી.માં ઉવવખમેટ-ઓફિસર તરીકે ફરજ બજાવે છે. ભા.વિ.પ. ગુજરાત ઉત્તર પ્રાંતના મહામંત્રી તરીકે પાટણના કમલાભાઈ ચંદરલા અને બજાનની તરીકે હેમન કલ્યાણભાઈ નરસી કરાઈ હતી. જ્યારે ઉપમુખ્યમંત્રી ભલભાઈ અગાથી, જે.વી.પટેલ અને સંજય પટેલ તથા સહમંત્રી તરીકે સુધીકાન ઠક્કર, દીપાભાઈ પટેલ અને સુધીકાન મોદી તથા સંકલન મંત્રી તરીકે પ્રણાભાઈ વાલેન્ડી નરસી કરવામાં આવી હતી. સાથે સાથે અન્ય સંયોજકોની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી હતી.

પરંચ રામસીભાઈ હીરાભાઈ પટેલે જણાવ્યું કે ગામમાં સૌનો સાથ સૌનો વિકાસના સૂત્રને સાચું કરી ગામની કાયાપલક કરી

માંડલા પ્રા.શાળા કાંકરેજની શ્રેણી પ્રથમ અનુપમ શાળા બની માંડલા શાળાના પૂર્વ આચાર્યની વિદાલ લગભાલ યોજાવો

માંડલા શાળાના પૂર્વ આચાર્યની વિદાલ લગભાલ યોજાવો

કાંકરેજ તાલુકામાં પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમનો શુભારંભ

પ્રતિ ગતરીજ સમગ્ર ભારતમાં પોલિયો રસીવાર મનાવવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ૦ થી ૫ વર્ષ સુધીના બાળકોને પોલિયોની રસીના બે ટીપાં પીવડાવવામાં આવ્યા હતા.

ત્યારે કાંકરેજ તાલુકાના શિલોરી પી.એસ.સી. અને કંબોઈ પી.એસ.સી. ધારા પોલિયો રસીવારના દિવસે ૦ થી ૫ વર્ષ સુધીના બાળકોને રસીના ટીપાં પીવડાવવામાં આવ્યા હતા. કંબોઈ યાર રસ્તા પર કંબોઈ પી.એસ.સી. મેડીકલ ઓફિસર ડી. નિશાના માર્ગદર્શન હેઠળ કેમ્પ આપવામાં



સજાનસિંહ સોલંકી

આવ્યો હતો. જેમાં ખાનવી વાહનો અને સરકારી બસોમાં આવતા મુસાફરોના ૦ થી ૫ વર્ષના તમામ બાળકોને રસીના બે ટીપાં પીવડાવવામાં આવી હતી.

પર કંબોઈ પી.એચ.સી.ના અધિકારી સોલંકી દ્વારા ૦ થી ૫ વર્ષના બાળકોને પોલિયોની રસી પીવડાવવામાં આવી હતી.

રાજ્યમાં કાળજાળ ગરમીનું પ્રમાણ આંશિક ઘટ્યું

અમદાવાદ અમદાવાદ શહેર સહિત રાજ્યભરમાં છેલ્લા ચાર દિવસથી કાળજાળ ગરમીના પ્રકોપ બાદ તાપમાનનો તોર આંશિક ઘટ્યો છે. જે કે, હજુ રાજ્યમાં ગરમીની અસર જારી રહેવાની આગાહી હવામાન ખાતા દ્વારા કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં આજે સૌથી વધુ ગરમી રાજકોટમાં ૪૦.૩ ડિગ્રી નોંધાઈ હતી. અમદાવાદમાં આજે બે ડિગ્રી જેટલો ગરમીનો વાજો છે તે ઉપર્યો હતો. જેના કારણે અમદાવાદમાં ૩૮ ડિગ્રી ગરમી નોંધાઈ હતી. રાજ્યમાં છેલ્લા ચાર દિવસથી ગરમીનો પ્રકોપ જારી રહ્યો છે જેને છેલ્લે પ્રજાજનો

ત્રાહિમામું પોકારી ગયા હતા. ગરમી, લુ અને હીટેવેનની અસરના કારણે નાગરિકોના સ્વાસ્થ્ય પર પણ તેની સીધી અસર પડી હતી. બળખતી ગરમીની તસ્ત નાગરિકો ગરમીથી બચવા અને કંક મેળવવા કડક પીણા, વધુ પડતા પાણીના સેવા સહિતના ઉપચારો અનાવની રહ્યા છે. છેલ્લા ચાર-પંચ દિવસની ગરમીના પ્રકોપ બાદ આજે રાજ્યભરમાં ગરમીનો પારો ઘટતા પ્રજાજનોએ કંઈક અંશે રાહતનો આશ લીધો હતો. રાજ્યમાં આજે સૌથી વધુ ગરમી રાજકોટમાં ૪૦.૩ ડિગ્રી નોંધાઈ હતી. આઢી જ ગરમી કંકલા એરપોર્ટ ખાતે નોંધાઈ હતી.

પ્રથમ વર્ષે સરકાર કોઈ ચાંચકો આપશે નહીં જીએસટીમાં પણ હેલ્થકેર, શિક્ષણ ટેક્સ જાળથી બહાર

નવી દિલ્હી શિક્ષણ આરોગ્ય સંચાળન અને યાતા જેવી બાબતોને જીએસટી વ્યવસ્થા અમલી બની ગયા બાદ પણ સર્વિસ ટેક્સની જાળમાં રાખવામાં આવશે નહીં. આ બાબત તમામ મળેલી માહિતી મુજબ કેન્દ્ર સરકાર જીએસટી અમલી કરવામાં આવ્યા બાદ પ્રથમ વર્ષમાં સામાન્ય લોકોને કોઈ મોટો હેલ્થકેર આપવા માટે પહેલાં સુરેન્દ્રનગરમાં ગરમીનો ઉંચો નોંધાયેલો પારો આજે નોંધાવા રીતે પહેલો જોવા મળ્યો હતો. સુરેન્દ્રનગરમાં આજે કે રાજ્યની સૌથી ઓછી ગરમી ૧૦ ડિગ્રી નોંધાઈ હતી.

હવામાન ખાતાની આગાહી મુજબ, અમદાવાદ શહેર સહિત રાજ્યભરમાં ગરમીની અસર સરેરાશ રહેશે. અમદાવાદ શહેરમાં ગરમીનો લઘુત્તમ તાપમાન ૨૨ ડિગ્રી જેટલું નોંધાયું હતું.

કરવા માટે વિચારી રહી છે. રેવેન્યુ સેક્ટરી હસમુખ અડીયાએ જણાવ્યું છે કે તમામ પાસા ઉપર વિચારણા રહી રહી છે પરંતુ જીએસટી વ્યવસ્થામાં પ્રથમ વર્ષ કોઈ મોટો આંચકો લોકોને આપવામાં આવવા નથી. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા જીએસટીને લઈને નવી પહેલ કરવામાં આવી ચુકી છે. કેન્દ્રના નાણામંત્રી અરૂણ જેટલીના નેતૃત્વમાં જીએસટી કાઉન્સિલમાં તમામ રાજ્યોના પ્રતિનિધિઓને પણ સામેલ કરવામાં આવ્યો છે. આની ઠક્કર ૧૮-૧૯ની મેના દિવસે નિવારણમાં મળવાને આજે જેના આગરું જુદી જુદી યોજાવતુઓ અને સર્વિસ ઉપર રહે છે. જીએસટી અમારા દેશમાં સૌથી મોટા સુધારા તરીકે રહેશે. છેલ્લા ૫૦ વર્ષમાં સૌથી મોટા સુધારા તરીકે આને ગણવામાં આવે છે. સરકારે સર્વિસની વર્તમાન ઘાટી પર મુક્તિ જોવી તરીકે અન્ય સમયે સર્વિસ ટેક્સ હેઠળ નથી.

દિયોદર પોસ્ટ કર્મચારીનો વિદાય સમારોહ યોજાયો

દિયોદર પોસ્ટ ઓફીસમાં એમ.ટી.એસ.તરીકે ફરજ બજાવતા બીપુળા સોલંકી વધમર્મમાંના કારણે નિવૃત્ત થતાં તેમનો વિદાય સમારોહ ગતરીજ જિલ્લા અધિકાર હર્ષદભાઈ જોષીની અધ્યક્ષતામાં તેમજ પૂર્વ વિધાયકોના અધ્યક્ષ ગુમાનસિંહ પાઠવી હતા. આ પ્રસંગે ઉન્કેકરર એલ.એસ.આર.રાજપુત, જયમંત કાલવી હતા.



સજાનસિંહ સોલંકી

આકોલી ગામે સધી સિકોટર માતાની રમેલ યોજાઈ

પ્રતિનિધિ કંબોઈ કાંકરેજ તાલુકાના આકોલી ગામે શિલોરી દિયાદર રોડ પર આશ્ચર્યાજનિયા સધી સિકોટર માતાજીની રમેલનું માતાજીના ભુવાજ વાલેલા રણપીસિંહ રોહુવા દ્વારા સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં મોટી સંખ્યામાં ભક્તો દર્શન કરવા અને માતા પૂર્ણ કરવા ઉપર આમ આ માતાજીની રમેલમાં નાનાંકિત કાકાર મંગલજીના યાલા, ચંદુ રાવળ, રંગેશી અને માતાજીના ગરબાની રમણેટ ઠોલાવી હતી. ગરબાની સરંચ મંગાજી, ભાગ્યના વાલેલા અને મોટી સંખ્યામાં ભુવાજનો ઉપસ્થિત રહી સત્તરે માતાજીને ફૂલ ચાલવા હતા.



સજાનસિંહ સોલંકી

ટ્રાફિકની ભારે સમસ્યા વઢવે

છાપી હાઈવે ઉપર કોમ્પલેક્ષમાં પાર્કિંગની જગ્યામાં નાસ્તા હાઉસ ઉભું કરાતાં વિરોધ



દબાઈસર્તા આમે પહાણથી વધુ હાઈવે દબાઈસ હટાવવા કલેક્ટરને રજુઆત પચાસ જેટલા વેપારીઓ દ્વારા લેખીત રજુઆત કરી દબાઈસ ઠર કરવા દાદ માંગી હતી. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ છાપી હાઈવે ઉપર ડાયમંડ કોમ્પલેક્ષ આગળ બ્રાહ્મકો તેમજ દુકાનદારોના વાહન ઉભા રાખવા માટે પુલ્લે પાર્કિંગ બનાવે છે. આ પુલ્લા પાર્કિંગમાં રાત્રોત મસમોટું નાસ્તા હાઉસ ઉભું કરી દેવાતા ભારે વિવાદ ધરા પામ્યો છે. આ નાસ્તા હાઉસના દબાઈસ કારણે ટ્રાફિકની અનુસંધાન પાના નં.૬

પુલ્લી જગ્યામાં ભુમહીયાઓ દ્વારા બાયોડીયા કમ્પ્લેક્ષ કરી ટ્રાફિકની ભારે સમસ્યા સર્જી છે. આથી કોમ્પલેક્ષના ધંધા રોજગાર કરતાં છાપી વડગામ તાલુકાના છાપી હાઈવે ઉપર છેલ્લા કેટલાક સમયથી રોડ તેમજ કોમ્પલેક્ષની પાર્કિંગ તેમજ

દાંતીવાડાના પાસવળમાં પાણી માટે જન આંદોલન

બે સુધય કેમ હોવા છતાં ખેડૂતોને વર્ષોથી પાણી માટે વલખા ડીસા બનાવકાંકાં જલવા દાંતીવાડા અને ધાનેરા તાલુકામાં કે જ્યાં બનાવકાંકાં જલવાના બે મુખ્ય કેમ ખેડૂતો વર્ષોથી પાણી માટે વલખા મારી રહ્યા છે. જેને લઈ ખેડૂતોએ પાણી માટેનું આંદોલન શરૂ કર્યું છે. જેમાં મોટી સંખ્યામાં આ વિસ્તારના લોકો જોડાયા અને આંદોલન ઉગ્ર બનાવવાની ચીમકી ઉઠાવરી છે. બનાવકાંકાં જલવામાં દાંતીવાડા અને સીપુ બે મુખ્ય કેમ આવેલા છે. આ કેમનો વિસ્તાર દાંતીવાડા, ધાનેરા અને ડીસા તાલુકાનો કેટલોક વિસ્તાર છે. જ્યારે કેમ નવા ત્યારે આ વિસ્તારના લોકોએ જ પોતાની જમીન કેમમાં ખેતી. લાખો હેક્ટર જમીન તો કેમના દુબળાઈ પરંતુ તેનો લાભ થયે તે આશાને ખેડૂતોએ સરકારને જમાન આપી. પરંતુ આ કેમ બાદ આજીવન સુધી અહીંના ખેડૂતોને પાણી મળ્યું નથી. અનુસંધાન પાના નં.૬

દીઓદર તાલુકા પંચાયત બાંધકામ શાખા ગેરરિતીમાં ગરકાવ...?

વિકાસના કામોમાં ૩૦ ટકા...? કોનો વિકાસ...પ્રજાનો કે અધિકારીનો...? તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર ગુજરાત સરકાર પ્રજાકીય સુવિધાઓ પુરી પાડવા માટે કરોડો રૂપિયા વિકાસના કામો માટે ફાળવી રહી છે.કોઈપણ ગામ વિકાસના કામોથી વંચીત ન રહી જાય તે માટે સરકાર જે તે ગામની જનસંખ્યા મુજબ રકમ ગ્રાયેક પંચાયતોના ખાતામાં નાખી રહી છે.અને જલવા પાતામાં પાતાના પંચાયતોની બાંધકામ કરી રહી છે.જેના કારણે વિકાસીઓને જાહે છે છુટે દોર મળી ગયો હોય તેવું અહેસાસ થઈ રહ્યું છે.

દીઓદર તાલુકામાં વિકાસના નામે ટકાવારીનો પ્રાક ઉચકાઈ રહ્યો છે. દીઓદર તાલુકામાં બાંધકામ શાખામાં જાહે કે બધાવાર આવરી મો માગી ટકાવારી ઉધરાવવાનો છુટે દોર મળી ગયો હોય તેમ વિકાસના કામોમાં મો માંગી ટકાવારી લેવાઈ રહી છે. તાલુકામાં વિકાસના કામોમાં હાલે ૩૦ ટકા જેટલી રકમ અધિકારી-રાખે રકમ ગ્રાયેક પંચાયતોના ખાતામાં નાખી રહી છે.અને જલવા પાતામાં પાતાના પંચાયતોની બાંધકામ કરી રહી છે.જેના કારણે વિકાસીઓને જાહે છે છુટે દોર મળી ગયો હોય તેવું અહેસાસ થઈ રહ્યું છે.

ટકા જેટલી રકમ કહેવાય છે કે ટકાવારીમાં વલખા છે પછી કોન્ટ્રાક્ટરનો વરો આવે તે પછ આટલું મોટું કામ કરતો હોય પછી ૧૦-૨૦ ટકાની તે પછ અપેક્ષા રાખે.આમ વિકાસ માટે આવતા રકમના ૫૦ ટકાનો જાહે કે અધિકારી - પદાધિકારી-કોન્ટ્રાક્ટરો માટે જ સરકાર ફાળવ્યા હોય...? પછી કોને વિકાસ માનવો પ્રજાનો કે અધિકારીનો તાલુકામાં આટલા કરોડના વિકાસના કામો થયાના આંકડા જાહે થાય પરંતુ વાસ્તવિક કામ કામ સામે જે આમાંજ ૩૦ હજાર જેવી રકમ અધિકારીઓને જાહે છે છુટે દોર મળી ગયો હોય તેવું અહેસાસ થઈ રહ્યું છે. અત્યારે તો સર્વ સર્વા તાલુકાના બાંધકામ શાખા પાસા ફેરો તમારા અનુસંધાન પાના નં.૬

વડગામના પીરોજપુરાના ઈસમને જનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતાં ફરિયાદ

ઓપીઓ દ્વારા હરીદાદાની બોટા તેમજ હાથની દેવાની પણ આંશિકા વ્યવસ્થા કરાઈ પ્રતિનિધિ છાપી વડગામ તાલુકાના પીરોજપુરા ગામના વતની અને ડાયમંડ કોમ્પલેક્ષમાં તાજ ઝેરોબની દુકાન ચલાવતા અનુલલાલ હાસમ ભોરીયાને અન્ય દુકાનદાર સહીત બે ઈસમોએ જનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતાં ડી.એસ.પી.બનાવકાંકાંના ક્વાર્ટરસર પચાસ બરવા માંગ કરી હતી. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ છાપી હાઈવે ઉપર કોરેટ બેકરી નામની અનુસંધાન પાના નં.૬

પાલનપુર પાલિકાની વોર્ડ નં.૭ ની પેટા ચૂંટણીમાં અંદાજે ૩૮ મતદાન



બંને ઉમેદવારોનું ભાવિ ઈ.વી.એમ.એમ. હેઠ : યાજ્ઞના મતદાન વઢવે બંને ઉમેદવારોના જીવ પડીલે બંધાયા વોર્ડની જંગમી રહ્યા છે. ત્યારે કોઈટુ કિનિશ સમા પા ચૂંટણી જંગમમાં બંને પક્ષોએ મરહિયા પ્રયાસો કર્યા હતા. ભાજપ આ બેઠક કોંગ્રેસ પાર્સેથી આંચકી લેવા કેસરિયા ફોજ પકડી દીધી હતી. પાલિકા પ્રમુખ નિલમબેન જાની, ભાજપ અગ્રણી હરેશભાઈ જાની, પ્રતાપભાઈ જાની, પાલિકા ઉપપ્રમુખ અશોક ઠાકોર, બાંધકામ કમિટીના ચેરમેન દશરથભાઈ સોલંકી સહિતના નગરસેવકો તથા શહેર ભાજપ સંગઠન પસ ખેડ પડે હાજર રહ્યું હતું. જ્યારે સામા પદ કોંગ્રેસ અગ્રણી પાલનપુરા ધારાસભ્ય મહેશભાઈ વેરવે, જિલ્લા પ્રમુખ ગાંધી સોલંકી, વિધાનના નામ અમ્બાભાઈ જોશી, નગરસેવિકા અંકિતા ઠાકોર, જીતુ ઠાકોર સહિતના ઈ.વી.એમ.એમ. હાજર અનુસંધાન પાના નં.૬

વોર્ડની જંગમી રહ્યા છે. ત્યારે કોઈટુ કિનિશ સમા પા ચૂંટણી જંગમમાં બંને પક્ષોએ મરહિયા પ્રયાસો કર્યા હતા. ભાજપ આ બેઠક કોંગ્રેસ પાર્સેથી આંચકી લેવા કેસરિયા ફોજ પકડી દીધી હતી. પાલિકા પ્રમુખ નિલમબેન જાની, ભાજપ અગ્રણી હરેશભાઈ જાની, પ્રતાપભાઈ જાની, પાલિકા ઉપપ્રમુખ અશોક ઠાકોર, બાંધકામ કમિટીના ચેરમેન દશરથભાઈ સોલંકી સહિતના નગરસેવકો તથા શહેર ભાજપ સંગઠન પસ ખેડ પડે હાજર રહ્યું હતું. જ્યારે સામા પદ કોંગ્રેસ અગ્રણી પાલનપુરા ધારાસભ્ય મહેશભાઈ વેરવે, જિલ્લા પ્રમુખ ગાંધી સોલંકી, વિધાનના નામ અમ્બાભાઈ જોશી, નગરસેવિકા અંકિતા ઠાકોર, જીતુ ઠાકોર સહિતના ઈ.વી.એમ.એમ. હાજર અનુસંધાન પાના નં.૬

શિહોરી જુઆઈડીસીમાં વિકાસના કામોમાં ગેરરિતી આચરાયની ફરીયાદ



વોટ દારકો દ્વારા ઉચકાણાએ રજુઆત કરાઈ પ્રતિનિધિ શિહોરી કોંગ્રેસ તાલુકા મથક શિહોરી ખાતે આવેલ જીઆઈડીસીમાં ચાલતા વિકાસકામોમાં કોન્ટ્રાક્ટર અને ગેરરિતી આચરાર હોવાની ફરીયાદ ઉઠવા પામી છે. જે અંગે વોટ દારકો દ્વારા ઉચકાણાએ રજુઆત કરી તપાસની માંગ કરાઈ છે. શિહોરી ખાતે જીઆઈડીસીમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા પાંચ ટકા વોટ દારકોના લોક ફાળા થઈ અંદાજે રૂ.૫૯ લાખના ખર્ચે રોડ, ગટર, વિજળી, દરવાજા

તેમજ કંપાઉન્ટ વોલ જેવા વિકાસ કામો હાથ ધરાયા છે. જેનું સંચાલન જીઆઈડીસીના પ્રોજેક્ટ મેનેજર અને કમ્પાઉન્ટ ઈન્જીનેર મહેશ્વા દ્વારા કરવામાં આવે છે. પરંતુ જીઆઈડીસીમાં શહેરાણા દ્વારા કરવામાં આવેલા કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા ગેરરિતી આચરવામાં આવતી હોવાની ફરીયાદ ઉઠી છે. જેમાં કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા પોતાની મનપ્રમાની મુજબ હોવાની રજુઆતોમાં પાલસામાના પાલસામાં આવે છે. રોડના કામમાં કમ્પાઉન્ટ-મટ્ટના બદલે આરએમએમની નાની ગ્રીટ રેતીનો ઉપયોગ વોટની કમમીટીમાં હલકી કાના કમ્પાઉન્ટ-સિમેન્ટ અને સ્ટીલનો ઉપયોગ કરી રોડના કામમાં તેમજ કમ્પાઉન્ટ વોલની ઉચાર અનુસંધાન પાના નં.૬

તેમજ કંપાઉન્ટ વોલ જેવા વિકાસ કામો હાથ ધરાયા છે. જેનું સંચાલન જીઆઈડીસીના પ્રોજેક્ટ મેનેજર અને કમ્પાઉન્ટ ઈન્જીનેર મહેશ્વા દ્વારા કરવામાં આવે છે. પરંતુ જીઆઈડીસીમાં શહેરાણા દ્વારા કરવામાં આવેલા કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા ગેરરિતી આચરવામાં આવતી હોવાની ફરીયાદ ઉઠી છે. જેમાં કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા પોતાની મનપ્રમાની મુજબ હોવાની રજુઆતોમાં પાલસામાના પાલસામાં આવે છે. રોડના કામમાં કમ્પાઉન્ટ-મટ્ટના બદલે આરએમએમની નાની ગ્રીટ રેતીનો ઉપયોગ વોટની કમમીટીમાં હલકી કાના કમ્પાઉન્ટ-સિમેન્ટ અને સ્ટીલનો ઉપયોગ કરી રોડના કામમાં તેમજ કમ્પાઉન્ટ વોલની ઉચાર અનુસંધાન પાના નં.૬

દલે ગણતરીના દિવસો જ... લખોતી પરચોરા... રમેલાબી લાઈફ લવાજમ રોકાણ... એક નાઈ... બે... લે... લે... વિકલો સાથે... વાર્ષિક લવાજમ રૂ. ૩૦૦/- ના હાલે સુવૃત્તો રૂ. ૬૦૦/- લવાજમ ભરવાની સાથે જ રૂ. ૧૦૦/- નું રોકાણ કરાવો

દિગોદરથી છેલ્લા એક વર્ષથી નાસતો ફરતો આરોપી ઝડપાયો પાલનપુર જિલ્લા પોલીસ વડ નીરજકુમાર બડગુજરાની સુવા અને માર્ગદર્શન હેઠળ પાલનપુર પોલીસ ક્લો સહવાની પી.એસ.આઈ. આર.કે.પરમાર તથા તેમની ટીમના એએસઆઈ મુખાજી, ઈસરાહિમ, ડે.કો. ગોવિંદભાઈ, કમળાબાઈ તેમજ પો.કે. રમેશભાઈ વગેરેને મળેલ હલકીના આધારે દિયોદર પોલીસ ડેવેન્સી હતી. જ્યાં દિયોદર પોલીસ સ્ટેશનના ગુપ્તાને છેલ્લા એક વર્ષથી નાસતા રહનાર પોલીસ ડેવેન્સી વચુ કાર્યાલયી હાથ પકડી હતી.

ભીલડી પંચકમાં બિન આરોગ્યપ્રદ ઠંડા પીણાનું ધુમ વેચાણ

આરોગ્ય ખાતુ સુલકર્ણની નિદ્રામાં ભીલડી છેલ્લા કેટલાક સમયથી ભીલડી પંચકમાં ડેક્ટર બિન આરોગ્યપ્રદ ઠંડા પીણાનું ધુમ વેચાણ થઈ રહ્યું છે. છતાં આરોગ્ય ખાતા દ્વારા કોઈ કાર્યાલયી હાથ ન પડતા વેપારીઓને પુલ્લો દોર મળી ગયા છે. મળતી માહિતી મુજબ ભીલડીમાં ઠંડાપીણાની બિનઆરોગ્યપ્રદ કેસ્ટરીઓ ધમધમી રહી છે. અને ભાટલીઓમાં પ્રદુષિત પાણીમાં કલર તથા એએસ નાંબી પેકીંગ કરી લોકોના આરોગ્ય સાથે વેરાં કરી રહ્યા હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. આ અંગે આરોગ્ય ખાતા દ્વારા આકસ્મિક ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવે તેવી જાગૃત નાગરિકોની માંગ છે. ભાટલીઓમાં જુદી જુદી માકાના નામો રાખી વેચાણ કરી રહ્યા છે. છતાં કોઈ કાર્યાલયી હાથ પડતો નથી. કેમકે તથા કલર મિશ્રિત ભાટલીઓ ભરી ઠંડા પીણાનું વેચાણ કરી ગયા છે. આરોગ્યતંત્ર દ્વારા માનગી રાહે ભીલડી પંચકમાં તપાસ કરી આવી બિન આરોગ્યપ્રદ કેસ્ટરીઓ શીલ કરવામાં આવે તેવી જાગૃત નાગરિકોની માંગ છે.

ડીસા પંચકના બટાટાના વેપારીઓ, ખેડૂતો અને કોલેસ્ટરોજના સંચાલકો પર આઈટીની નજર

હેટલા ગણ વોટી બટાટાના વ્યવસાયમાં મોટું નુકશાન પેડવળી વોટી ઈન્ડસ્ટ્રીમાં અધિકારીઓ દ્વારા પજવણી થતી હોવાની ઘટના વડગામ ઈસમને આરોગ્ય સાથે વેરાં કરી રહ્યા હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. આ અંગે આરોગ્ય ખાતા દ્વારા આકસ્મિક ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવે તેવી જાગૃત નાગરિકોની માંગ છે. ભાટલીઓમાં જુદી જુદી માકાના નામો રાખી વેચાણ કરી રહ્યા છે. છતાં કોઈ કાર્યાલયી હાથ પડતો નથી. કેમકે તથા કલર મિશ્રિત ભાટલીઓ ભરી ઠંડા પીણાનું વેચાણ કરી ગયા છે. આરોગ્યતંત્ર દ્વારા માનગી રાહે ભીલડી પંચકમાં તપાસ કરી આવી બિન આરોગ્યપ્રદ કેસ્ટરીઓ શીલ કરવામાં આવે તેવી જાગૃત નાગરિકોની માંગ છે.

આજથી જિલ્લાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં સવારનો સમય

શરદી વિલેટના વિદ્યાર્થીઓને ગરમીથી મુક્તિ મળશે! પ્રતિનિધિ વડગામ બનારકાંકાં ઈજલામાં આવેલી પ્રાથમિક શાળા ઓનો સમય સવારથી સવારનો થઈ રહ્યો છે. આ વર્ષ માં મહિનાના અંતિમ સપ્તાહમાં રોકો બ્રેક ગરમી પડવાના કારણે તેની અસર જનજનમ ઉપર જોવા મળી રહી છે. જેથી સરકારી વિસ્તાર પંચાયત બનાવકાંકાં ઈજલામાં આવેલી પ્રાથમિક શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓને સવારથી તોપા પોકારી ઉઠવા હતા. ત્યારે દર વર્ષની જેમ ૧ લી એપ્રિલથી પ્રાથમિક શાળાઓનો સમય સવારનો કરવા માટે જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી દ્વારા દરેક શાળામાં પરિવર્તન દ્વારા જાહે કરવામાં આવતા ૧ લી એપ્રિલના રોજ શનિવાર હોવાથી શાળાનો અનુસંધાન પાના નં.૬

વધુ વિગતો માટે આપની નજીકના પિતરક અથવા રમેલાબી કાયાલિય, ડીસા. ફોન : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૨૬૪, ૨૨૨૪૬૪ ઉપર સંપર્ક કરો.

સેવાકાર્યથી પ્રેરાઈ અમેરિકાથી સુવાને પાણીની પરબ માટે ૫૧ હજારનું દાન મોકલ્યું પાણીની પરબનો ખર્ચ સદબાબત ગુણજી ભોલાવતું ઠોઈ આ નાણા સારા હેતુ માટે અનણ્ય આક્રમમાં દાન કરવામાં આવીયા. માયમથી ૮૧૩ ડોલર એટલે કે ૫૧,૧૦૮/- (એકાવન હજાર એકસોને આઠ) રૂપિયા દાન ૩૧/૦૩ ના રોજ મોકલ્યું છે. પાણીની પરબ માટે સદબાબત સુપ કોઈ કોનો ના સ્વીકારતું હોઈ દાતા સચીનભાઈ પટેલની લાગણીને ધ્યાને રાખતા મેલ રકમ સદબાબત સુવા હરેશ ચૌધરી દ્વારા પાલનપુર આનાથ આશ્રમમાં આપવાનું નક્કી કરેલ છે. આમ નિવૃત્ત જો તમારી સારી હોય તો લોકો તમને પાતાબાળથી શોધી કરે છે આ કિલિ આજ સાચી કરતી હોય એવ લાગે છે.અનેક સેવાના કાર્યો કરતું સદબાબત સુપ યુવાનો માટે પ્રેરણા દાઈ બન્યું છે અને એમાં પસ પસ કરી ને સૌથીયે મીઠાનો સદાપનોને યુવાનોમાં જાગૃતાતા અને સકારાત્મક કાર્યો કરવા અને કેસબુક વોલન્ટીનો સહયોગ કરવા માટે યુવાનોને પ્રેર્યાં છે.

ધાનેરા પોલીસ ઓલેરો ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂ ઝડપી લીધો તા.પ્રતિ. ધાનેરા પોલીસ અધિકાર નીરજકુમાર બડગુજરાના માર્ગદર્શન તથા યશદ નાયબ પોલીસ અધિકારી જી.આ.પટેલની સુચનાથી ધાનેરા તાલુકામાં સુવાના ચૂંટણી શાંપુર્વક થઈ શકે તે માટે પ્રોડીબીબનાની બટી રોકવા ધાનેરા પોલીસ પેટ્રોલિંગ હાથ ધર્યું છે જે દરમિયાન ગતરીજ ધાનેરા પી.ઓ.ને જી.એલ. લાવવાની મળેલી બાતમી હકીકતથી સ્ટાક અ.હ.કે.કો. દિવાવરપાના સીક્ટરમાં, અ.હ.કે.કો. રાજગોળાઈ સુવા ભા.ઈ.આ.પો.કો. ભેમકાવળી અનુસંધાન પાના નં.૬

શ્રી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ, ડીસા સંચાલિત શ્રી મોરારજી દેસાઈ પેટાબજાર ભીલડી તમાકુ ની હરાજીનો શુભારંભ આથી તમાકુનું ઉત્પાદન કરતા ખેડુતભાઈઓ અને તેનું ખરીદ-વેચાણ કરતા વેપારીભાઈઓને જણાવવાનું કે બજાર સમિતિ ડીસા સંચાલિત પેટાબજાર ભીલડીમાં ચાલુ સીઝનની તમાકુની કામગીરીનો શુભારંભ તા-૦૩/૦૪/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કરવામાં આવનાર છે. તમાકુનું ઉત્પાદન કરતા તમામ ખેડુતભાઈઓને પોતાનો ઉત્પાદિત જથ્થો લાવવા અનુરોધ છે. અમૃતલાલ એન.જોષી ઈ.ન.સેક્ટરી કરનાભાઈ એસ.પટેલ વા.ચેરમેન માવવુભાઈ એમ.દેસાઈ ચેરમેન